PRIKLADY NA OPAKOVANI

» Pomoci teCkovaného papiru narysuijte étverec OPRS tak, aby |OP| = 3 cm. Sousedni strany
se stranou OP vyznacte ZIuté, prot&ji stranu ke strang OP vyznaéte zelens. Provedte zapis.

|OP| = cm
[PR| = cm
IRS| = cm
ISO| = cm

» Pomoci teCkovaného papiru narysujte obdélnik STUV, jehoz strany jsou |ST| = 5 cm
a |TU| = 3 cm. Doplrite zapis a vypoiitejte obvod obdélniku.

|ST| = cm
ITU| = cm
|UV| = cm
VS| = cm
o=

> Maminka si chtéla dat do ramedku obrazek ve tvaru obdéiniku. Kolik cm listy bude
potiebovat k ordmovani obrazku, jehoz strany méfi 50 cm a 30 cm?

vypocet:

odpoved:

» Narysujte osové soumerny Utvar.
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